
Стартував  збір  підписів  під
петицією  про  поліпшення
доступу  до  питної  та
технічної води на Донбасі
24  жовтня  2018  року  на  сайті  Офіційного  інтернет-
представництва Президента України стартував збір підписів під
петицією щодо поліпшення доступу до питної та технічної води
на  Донбасі.  Ініціаторами  петиції  виступили  громадські
організації «Mама 86», «ADRA Ukraine», «Проліска», «People in
Need»,  «Polish  Humanitarian  Action»,  «Première  Urgence
Internationale», «Terre des Hommes».

«Ще до початку війни на Сході питання рівного доступу до води
не  було  вирішене:  станом  на  2014  рік  близько  950  тисяч
громадян користувалися привозною водою. Зараз до цієї цифри
додалися 3,6 мільйона людей, які втрачають або можуть втратити
доступ  до  води»,  –  зазначила  Анна  Цвєткова,  координатор
програми з водопостачання неурядової організації «Мама 86».

У петиції закликають відповідні державні органи вжити заходів
для забезпечення доступу до чистої води та водовідведення для
усіх мешканців регіону; створити зону захисту навколо ключових
насосних та фільтрувальних станцій уздовж лінії розмежування;
забезпечити безпечне середовище та підтримку для працівників
галузі водопостачання; вжити заходів для захисту джерел та
річок  від  випадкового  забруднення  через  пошкодження  та
руйнування шлаконакопичувачів, заводів чи установок з очищення
стічних вод.

Ситуація з відсутністю водопостачання загострюється з початком
опалювального сезону, адже без води неможливо почати роботу
централізованих систем опалення. «ООН обізнана із проблемами з
водопостачанням,  які  існують  сьогодні  на  сході  України.
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Система  водопостачання  дуже  постраждала  внаслідок  початку
конфлікту на Донбасі у 2014 році, і від цього страждають люди
по обидва боки лінії розмежування», – зазначив Марк Баттл,
координатор  кластеру  з  питань  водопостачання,  санітарії  та
гігієни (WASH) ЮНІСЕФ.

За даними представників громадських організацій, у 2018 році в
зоні  військових  дій  зафіксували  57  випадків,  пов’язаних  з
порушенням функціонування водної інфраструктури. З 2014 року 9
працівників галузі водопостачання на Донбасі загинули під час
виконання своїх службових обов’язків.

Ініціатори  петиції  наголосили,  що  проблема  доступу  до
водопостачання на Донбасі потребує системного підходу, адже
гуманітарна  допомога  у  вигляді  доставки  води  поступово
скорочується,  і  дане  питання  з  часом  доведеться  повністю
вирішувати місцевій владі.
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